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Most már a csoszogó lépteket elnyomja a halk be­
szélgetés. Megbeszélik a vacsorázó helyeket s a pá­
holyok elkezdenek rajokat bocsátani. Fölkerekedik 
egy-egy kis társaság s indul le, még közelebb a 
vízparthoz s nemsokára elnyeli őket egy-egy 
sötét kis propeller s mintha ilyenkor vidámabban 
égnének a gellérthegyi korcsmák villamos lámpái. 
Azután csönd lesz a korzón s nem hallatszik 
más csak a Duna egyhangú, méla locsogása. 
Mikor pedig teljes pompájában sugárzik a nyári 
csillagos éjszaka, mintha visszhangja kelne ennek 
a locsogásnak. A visszhang, a locsogás onnan 
hangzik a Hangi kioszkból, ahol most üdül az 
igazán itthon levő társaság, itt gyűjt erőt a holnapi 
napra s itt beszélget Ischlről, Reichennauról, 
Karlsbaadról, Marienbadról — sőt kivételképpen 
Siófokról is.

— T ize n e g y ó v es  fe le sé g . New-Yorkban a mi­
nap olyan tárgyalás folyt le a bíróság előtt, 
aminő még a leglehetetlenebb dolgokhoz hozzá­
szokott Now-Yorkban is ritkaság. Kurta, fehér 
ruhácskában, kibontott hajába tűzött, rózsákkal 
díszített gyermek-szalmakalapban megjelent Finn 
biró előtt a tizenegyéves Stark Lena és panaszt 
emelt a dúsgazdag Fundike Jakab földbirtok­
ügynök ellen, hogy zsidó szertartás szerint fele­
ségül vette őt s azután hütlenül elhagyta. A 
sajátszerü panasz dolgában első tanúként egy 
Rips nevű korcsmárost hallgattak ki, aki mog- 
esküdött, hogy ez év januárjában Funelike 
a kis Lena és ennek anyja társaságá­
ban az ő fogadójába jött és ott Garlan 
rabbinus megeskette a kiskorú Lénát „közép­
korú“ vőlegényével. A házasságkötésnél ő és 
családjának több tagja szerepeltek tanukként és 
aláírták a házassági levelet is. Az esketésnél a 
szokásos módon gyűrűt is cseréltek és Rips 
hallotta, hogy a rabbi a házasságkötésnél szoká­
sos kérdéseket intézte a párhoz, amelyekre azok 
„igen“-nel feleltek. Funelike ügyvédje erre a kö­
vetkező kérdést intézte Ripshez: „Ki szólította lel 
önt arra, hogy itt a bíróság előtt megjelenjen ?“ — 
»Funelike asszony.“ — „Kiaz a Funelikoasszony?“
— „Ez a hölgy itt!“ felelte Rips a leánykára 
mutatva. Most a kis Lénát szólították elő s mi­
után megeskették, a biró habozva igy szólt: 
„Alig hiszem, hogy a panaszos nő tisztában van 
az eskü komolyságával.“ Azután a leányhoz 
fordult: „Tudod-e, gyermekem, mi azaz eskü?“
— Igenis, uram, tudom!“ hangzott a határozott 
válasz. — „És mi fog történni, ha nem mondasz 
igazat?“ — „Tudom, hogy akkor nagyon sze­
rencsétlen leszek“ — mondta a kicsike és ko­
molyan a biró arczába nézett. — „Azt hiszem, ez 
a gyermek nem fog hazudni,“ — jegyezte meg 
F i n n  biró különös nyomatékkal. Lena ezután 
elmondta nagy vonásokban ugyanazt, amit 
előzőleg már Rips elmondott. „Elkísérte ma­
gát Funeliko az esküvő után?“ — kérdezte 
az egyik ügyvéd. — „Nem, hanem gyakran 
meglátogatott. A jövendőnkről beszélt velem, azt 
mondta, hogy szép nagy lakást fog kivenni ne­
kem és hogy sohasem kell majd dolgoznom, 
mert cselédeket fog tartani !? Funelike ügyvédei 
most azon iparkodtak, hogy mindenféle fogós 
kérdésekkel világosságot derítsenek az ügyre. 
A biró azonban ezen a ponton hirtelen félbe­
szakította a tárgyalást és kimondta, hogy az 
ügyet egy később meghatározandó napon a pri­
vát szobájában fogja tovább tárgyalni.

— Felhőszakadás?. Hajdú-Böszörményből írják: 
Tegnap délután Hajdú-Böszörményben nagy 
felhőszakadás volt. A város főterét és utczáit a 
viz elborította és behatolt a lakásokba, elöntötte 
a pinezéket és a közlekedést órákig megszakí­
totta. Tegnapelőtt éjjel nagy jégeső volt, mely 
kárt okozott.

— T űs. Letenyéről Írják: Becsehely községben 
(Zalamegye) e hó 27-én éjjel tűz ütött ki és há­
rom lakóház leégett a melléképületeivel együtt. 
A kár csak részben térül meg biztosítás által.

— A z a n g o l k irá ly i c sa lá d  a  K a n á r i-sz ig e te ­
ken. Madridból jelentik, hogy az angol udvar 
egy megbízottja Las Palmasba, a Kanári-szige­
tek fővárosába érkezett, hogy ott lakást keressen 
Alexandra angol királyné, továbbá leányai és
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unokája, Viktória herczegnő részére. A királyi 
család ugyanis nemsokára odaérkezik több heti 
tartózkodásra. Ez alatt az idő alatt valószinüleg 
Alfonz király is el fog látogatni Las Palmasba, 
hogy közelebbről is megismerkedjék Viktoria 
herczegnővel, akit tudvalevőleg a király jövendő 
menyasszonyának tekintenek.

— K ozm a S án d or-a lap itván y. A székesfővá­
rosi tanács a Kozma Sándor volt budapesti kir. 
főügyész emlékének megörökítésére alakult bi­
zottság által teljesített országos gyűjtésről szóló 
számadást helyesnek találta, s a bizottság tagjai­
nak a felmentést megadta. A gyűjtés 26.438 kor. 
42 fillért eredményezett, mely összegből a kere- 
pesi-nti temetőben felállított művészi kivitelű sír­
emlék költségeit fedezték s azonfelül egy 12.000 
koronás „síremlék- és gyermekvédő alapítványt“ 
alkottak, amely az állampénztárba tétetett be és 
melynek kamatai a síremlék fentartására, továbbá 
elhagyott szegény gyermekek nevelésére szolgál­
nak. Székely Ferencz dr. koronaügyész, mint az 
alapítvány gondnoka, az alapítvány tavalyi és 
idei kamatait az orsz. gyermekvédő-egyesületnek 
adományozta.

— E g y  B on aparte am erikai m in iszter . Az
amerikai lapoknak nagy szenzácziójuk van. Ve­
zércikkben és más helyütt foglalkoznak azzal 
a változással, mely a tengerészeti ügyosztály ve­
zetésében az eddigi titkár lemondásával beállott. 
A tengerészeti ügyosztály vezetője Morton Pál 
ugyanis egy vasúttársaság élére állott, ahol 
60.000 dollár az évi fizetése. Helyét Bonaparte J. 
Károly foglalta el, akik I. Napóleonnak másod- 
unokaöcscse.

Kinevezése csak Roosevelt elnök legközvetle­
nebb környezetében nem keltett feltűnést, de an­
nál jobban megvoltak lepődve a demokrata és 
republikánus pártok. Hogy kinevezése nagy 
port vert fel több ok magyarázza. Bonaparte 
Károly ugyanis elsősorban se nem republikánus 
se nem demokrata, hanem pártonkivüli. Leg­
utóbb, mint heves anti-imperialista szerepelt. 
Sokat beszéltetett magáról akkor is, midőn a 
hivatalnokok és ezek vezetőinek sztrájkszerü 
mozgalmát tekintet nélkül azok demokrata vagy 
republikánus érzelmeikre a legszigorúbban elfoj­
totta. Két fontos momentum még az is, hogy 
Napoleon vérszerinti rokona, amennyiben Napoleon 
Jeromosnak első házasságából született fiának az 
unokája és hogy az egyedüli katholikus a kabi­
netben. Sok lap azt a megjegyzést teszi, hogy 
sokkal alkalmasabb lett volna hadügyminiszter­
nek, mert kétséges, vájjon foglalkozott-e kineve­
zése előtt tengerészeti ügyekkel. Több lap azon­
ban arra azt válaszolja, hogy elődje Morton Pál 
sem volt szakember és azért rövid minisztersége 
alatt is sok szép és okos dolgot alkotott.

Roosevelt elnök már régóta foglalkozott azzal 
a gondolattal, hogy Bonapartét behozza a kabi­
netbe, mert úgy ismerte, mint igen erélyes 
és fölötte czéltudatos férfit, ki hazájának, mint 
a kabinet tagja sok szolgálatot tehet. El volt 
arra is készülve, hogy a kinevezés miatt a re­
publikánusok vezetői bámulni és mérgelődni 
fognak.

— Roy amerikai utánzója. San-Franciscoban, 
úgy látszik, Utánzója akadt a franczia itoy-nak, 
aki egy álló hétig ostromoltatta magát egy egész 
hadsereggel. San-Franciscoban egy L obb  nevű 
gonosztevő sánczolta el magát egy szállodai szo­
bában és az ablakból fegyverrel lövöldözött a 
járó-kelőkre. Sokáig tartott, amig közelébe lehe­
tett férkőzni a lövöldözőnek, hogy veszedelem 
nélkül ki lehetett az ajtót dönteni, ekkor azonban 
Lobb agyonlőtte magát. Előzetesen azonban sok 
embert megsebesített, akik közül többen bele­
haltak sebeikbe.

— Az állami dijnokok országos szövetsége
julius elsején, szombaton este fél 8 órakor az 
Erzsébet-sósfürdő (Kelenföld) parkvendéglőjének 
nagytermében hangversenynyel egybekötött zárt­
körű nyári tánczmulatságot rendez, amelyon 
Iíannath Ilona, a Népszínház művésznője is 
közreműködik. Jegyek a szövetség helyiségében 
(Erzsébct-körut 6. félemelet) válthatók. Személy- 
jegy l korona, családjegy 2 korona.

— Életunt varrónő. Barabás Gizella 25 éves 
varrónő az üllői-uti Népligetben karbololdatot 
ivott. Bevitték a Rókus-kóriiázba, ahol meghalt. 
Levelet hagyott hátra, amelyben azt irja, hogy 
szerelmi csalódása kergette a halálba-

— B ezob razow  e ltű n t. Szent-Pétervárról je« 
lentik, hogy a Slovo értesülése szerint Bezobrazow, 
a czár egykori kegyencze és a külügyminiszté­
rium volt államtitkárja, akinek főrésze volt a há­
ború előidézésében, nyomtalanul eltűnt és pedig 
azért, mert többrendbeli sikkasztásra jöttek rá, 
amelyet ő mint a „Koreai erdők kiirtására alakult 
társaság“ elnöke követett el. Emiatt hivatalától 
és rangjától megfosztva, bíróság elé kellett volna 
állítani. Bezobrazow különös kegyeltje volt a 
czámak és a nagyherczegeknek, akik nevezett 
társaság czéljaira óriási tőkéket bocsátottak ren­
delkezésére.

— F eren czren d i szerzetes-m an d arin . Az
Osservatore Romano jelenti, hogy a kínai kor­
mány Giesen Efrem ferenczrendi atyát manda­
rinná nevezte ki. Efrem atya 1868-ban született 
Amszterdamban és 1893-ben lett misszionáriussá, 
1902-ben pedig püspökké szentelték. Ma északi 
Santung tartomány apostoli vikáriusa. A boxer- 
lázadás alatt hősi bátorsággal védelmezte meg­
térített kis hitközségét. A harezban lövést is ka­
pott, fejére pedig egy súlyos kardvágást.

— A la g i versen yek . A mai III-ik versenynap 
lefolyásáról tudósítónk a következő eredménye­
ket jelenti:

I. E ladók  v ersen y e . Dij 1800 K. Táv. 1600 m. 
Első lett Schossberger L. Barbarossa II.-je (lov. 
Ujka), második Gyöngytyuk, harmadik Jongleur. 
Futottak még: Kozák és Kopja.

Tot.: 10 : 13. Helyre: 50 : 58 és 78.
— C salád irtó  anya. Boroszlóból jelentik,'hogy 

az Odera melletti Neusatzban borzalmas vérfür­
dőt csinált egy bestiális anya. Gohle kohőmunkás 
elvált felesége lopást követett el és mert félt a 
büntetéstől, elhatározta, hogy öngyilkos lesz. 
Előbb azonban két gyermekét, egy 9 éves leány­
kát és egy 7 éves fiút, baltával agyonverte, az­
után a vasúti töltés felé sietett és a robogó vonat 
elé vetette magát.

— A z eg y en ru h á za ti in té z e te k  záró órája. A
következő budapesti egyenruházati intézetek tulajdo­
nosai, közös megegyezés folytán elhatározták, hogy 
üzleteiket a mai naptól kezdődőleg esti 7 és fél órakor 
zárják: Beck Vilmos és Fiai, Blum Sándor, Blum és 
Társa, Büchler és Rausnitz, Falkenflug és Társa, 
Hirsch Jakab, Misoga Sándor, Rosenthal H., Spitz 
Bernát, Szalay és Barta, Szonda József, Tiller Mór és 
Társa, Weinor és Grünbaum.

—  A ra tó -sz trá jk  a  D u n á n tú l.  A Du­
nántúl, Tolnamegyében kitört nagyarányú 
arató-sztrájk mind nagyobb mérveket ölt. 
Tolnamegyóböl átkapott a mozgalom már 
Veszprém-, Somogy- és Baranyamegyékbe 
is. Mindenüvé katonaságot rendeltek ki, amely 
megszállotta a falvakat, pusztákat, a csend­
őröket megszaporitották, hogy a rendet fen- 
tarthassák. Összeütközés is történt már, 
amint közöltük, csendőrök és sztrájkolok 
között s a sztrájknak már eddig is több ha­
lottja és sebesültje van. Annyit már konsta­
táltak, hogy izgatok járják be a pusztákat 
és falvakat 6 ezek bírják a mezei munkáso­
kat sztrájkra.

A tolnamegyei tamásii járásban ötven pusztán 
mintegy 10.000 munkás sztrájkok A legnagyobb 
csendben szervezték a sztrájkot. Annak kitöré­
séig az előkészületekről mit sem tudtak. Keszü 
községbe 400 munkás Somogy faluhelyeiről be­
vonult, hogy segítségére legyenek a sztrájkolók- 
nak. Sokat letartóztattak. Kilenczszáz munkást 
szerződésszegés miatt a főszolgabíró husznapi 
elzárásra Ítélt. A tolnamegyei Ozorán a csend­
őrség kénytelen volt lőni, aminek következtében 
kuszán többé-kevésbbé veszélyesen megsebesültek.

A mozgalom átcsapott Veszprém vármegye 
déli részére is. Mintegy nyolezszáz béres és gaz­
dasági cseléd, valamint tolnamegyei aratómunká­
sok kaszákkal, villákkal fölfegyverkezve áttörtek 
Veszprém vármegye területére s az útba eső 
majorok cselédségeit sztrájkra bírták. A zavar­
gás a Tóthi-pusztán keletkezett.

Vigyázó gróf somogyinegyei berkii gazdaságá­
ban is arató-sztrájk tört ki. Az uradalmi munká­
sok az aratási bér kérdésében nem tudtak meg- 
egyezésre jutni az uradalom intézőségével, mire 
a környékbeli mezei munkásokkal egyetemben 
sztrájkba léptek. Jelenleg körülbelül 500 munkás 
sztrájkol, de valószínű, hogy ez a sztrájk még 
megkétszereződik, mert az uradalom majorjait 
izgatok járják be, kiknek szavára a cselédség 
és az aratók egymásután állanak ki a munkából. 
A sztrájkolók az éjszaka negyven holdnyi területen 
a vetést bosszúból learatták.
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Frigyes főherczeg baranyamegyei bélyei ura­
dalmában is kitört a sztrájk. Eddig 250 uradalmi 
cseléd tagadta meg az engedelmességet A veze­
tők elszéledtek, hogy a többi baranyamegyei 
uradalomban is csatlakozásra szólítsák föl a 
munkásokat

Dombóvárról Írják nekünk, hogy Dombóvár 
környékén, Tolna-, Somogymegyében a mezei 
munkások sztrájkja komoly képet kezd ölteni; 
annál is inkább, mert az aratás előtt állanak. A 
Bzolgahirák, a csendőrség és a katonaság éjjel­
nappal talpon van a sztrájk elnyomása érdeké­
ben. Az Eszterházy herczegi uradalmak bérlői 
megegyeztek abban, hogy bérfelemelést nem fog­
nak adni.

Több községben, különösen Bedegen vasárnap 
délben, mikor a napszámosok Inám pusztára 
akartak indulni, egy 700 főre menő tömeg a 
munkásokat megtámadta és nem engedte, hogy 
munkába álljanak. — A cselédség szinte
sztrájkol. Mászlony pusztán Honig Mór bérle­
tén a cselédség teljesen beszüntette a munkát, még 
annyit sem tesz meg, hogy a jószágot megetesse, 
vagy megitassa. Ezen szorongatott helyzetben 
Inám pusztáról Strasser Gyula bérlő küldött 
Mászlonyba cselédséget, akik ott a csendőrség 
és a katonaság fedezete mellett végzik a leg­
szükségesebb teendőket, hogy az állatok éhen 
el ne pusztuljanak. Amint hírlik, ezen szoron- 
gatot helyzetiben már kénytelenek voltak a bir­
tokosok több helyen a bérfelemelést a cselédség­
nek megadni.

— Kolozsvári kocsisok garázdálkodása. Ko­
lozsvárról írja tudósítónk, hogy az ottani bérko­
csisok gyors hajtásukkal valósággal veszélyez­
tetik a lakosság testi épségét. Az utóbbi napok­
ban a sebes hajtásnak hat áldozata van, kik kö­
zül egy meghalt. Tegnapelőtt Danzinger kolozs­
vári vállalkozó kocsisa elgázolta Bóra Ferencz 
kőfaragó segéd négyéves kis fiát, aki halva ma­
radt a kövezeten. A rendőrség a sebesen hajtó 
kocsist még csak le sem tartóztatta azzal az 
indokolással, hogy a kocsisnak bejelentett lakása 
van Kolozsváron. A másik hasonló eset tegnap 
történt. Egy fiakkeres őrült vágtatással hajtott a 
kocsiuton, s a folytonos korbácsolástól lovai 
megbokrosodtak s elragadták a kocsit. A kocsi­
ban négy nő ült, akik kiestek a rohanó kocsi­
ból, s a kövezeten súlyos sérüléseket szenved­
tek. A megvadult lovakat egy gépész fel akarta 
tartóztatni, de a kocsi alá került, hol a lovak 
össze-vissza rugdosták. A sebesülteket a mentők 
vették ápolás alá. A harmadik eset hőse egy 
Binder Sándor nevű kocsis, aki a monostori-uton 
az útjavításon elzárt területre hajtott, s elgázolt 
egy rendőrt és az útjavításnál használatban levő 
gőzhenger gépészét. A rendőrség két napi elzá­
rásra ítélte. Ilyen enyhe büntetések mellett nem 
csoda, ha a veszedelmes kihágások mindennap 
ismétlődnek.

— Az elsülyedt iskolahajó. Távirataink nyo­
mán hirt adtunk már róla, hogy a „Georg Stage* 
nevű dán iskolahajó Dragor előtt az „Ancona“ 
nevű angol kereskedelmi gőzössel összeütközött 
és elsülyedt. A katasztrófáról, amely az egész 
országban nagy megdöbbenést keltett, ma még 
a következő részleteket jelentik:

A »Georg Stage“ egy magánalapítvány tulaj­
dona volt. Stage hajósgazda szerelte föl korán 
elhunyt fia emlékére és az államnak ajánlta 
föl tengerésznövendékek kiképzésére. Daczára 
azonban annak, hogy az iskolahajő meg­
tartotta magánalapitványi jellegét, az állam, hogy 
az ifjak kiképeztetése mennél alaposabb és ka­
tonailag fegyelmezett legyen, a „Georg Stdge“ 
matróz személyzetét, altisztjeit és parancsnokát a 
haditengerészet kötelékéből vezényelte ki. Ez 
idő szerint Malthe Brun sorhajóhadnagy volt az 
iskolahajó parancsnoka, akinek fiatal felesége is 
Ott volt félje mellett a hajó födélzetén.

Szerencsétlenül végződött mostani útjában a 
wGeorg Stage“ 80 tengerésznövendéket vitt magá­
val tanulmányútra, akiknek fele a szeren­
csétlenség pillanatában a födélzeten teljesitett 
szolgálatot, fele pedig a hálótermekben aludt. A 
katasztrófa tulajdonképpeni keletkezése és oM
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még mindig nincs megállapítva s a szakemberek 
szinte érthetetlennek tartják, hogy miként történ­
hetett meg az összeütközés, a hold fényes, tiszta 
éjszakájában. Malthe Brun hadnagy hajóparancs­
nok maga állott a parancsnoki hídon, s mikor 
észrevette, hogy az Ancona egyenesen hajójának 
fordul, azonnal fölvezényelt minden embert a 
födélzetre, de a manőverekkel nem lehetett már 
a katasztrófát kikerülni. Az összeütközés után 
másfél perczczel a Georg Stage elsülyedt. A 
katasztrófát okozó angol hajó személyzete 
megtett ugyan mindent, hogy a hajótörötte­
ket megmentse, huszonkét fiatal növendék azon­
ban mégis a hullámokba veszett. Malthe Brun had­
nagy, az elsülyedt hajó parancsnoka, aki szin­
tén megmenekült, azt mondja, hogy a veszede- 
delem pillanataiban a kis teugerész-kadettek 
bámulatos hidegvérrel állták meg helyüket. A 
sülyedő hajón nyoma sem volt a pániknak, sőt 
a kadettek nem is akartak beleülni a mentő­
csónakokba mindaddig, amig a hajó sebesült 
másodkormányosa biztonságban nem volt. A 
parancsnok fiatal felesége szintén megmenekült, 
még pedig a saját bátorsága révén. A veszede­
lem pülanatában habozás nélkül a hullámokba 
vetette magát és átúszott az angol hajóra.

A szerencsétlenséget okozó „Anconát“ zár alá 
helyezték, amig a vétkesség kérdése megálla­
pítva nincs.

— A honvédség- köréből. A király konyái 
Kys Antal nyugállományú honvédőrnagyot a 
honvéd helyi alkalmazásbeli tisztek állományá- 
nak 1. csoportjába való egyidejű áthelyezése 
mellett, a zágrábi horvát-szlavon VII. honvéd ke­
rületi parancsnokság lord itóosztály ónak vezetőjévé 
kinevezte; Barucza Sándor I. osztályú honvéd 
századosnak — nyugállományba helyezése al­
kalmából — a czimzetes őrnagyi jelleget díjmen­
tesen adományozta; Lösch István debreczeni 2. 
honvédhuszárezredbeli I. osztályú századosnak 
őrnagyi helyi alkalmazásra való előjegyzését el­
rendelte és bethlenfalvi Bethlénfalvy Gyula mis- 
kolczi 10. honvédgyalogezredbeli I. osztályú szá­
zadosnak a cs. és kir. kamarási méltóságot ado­
mányozta.

— A leharapott orr meséje. Tavaly nyáron 
az olasz lapok egy különös vitatkozásról, job­
ban mondva botrányról adtak hirt, amely Capri 
szigetén történt volna H. Ewers dr. német festő 
és Scverszki Antal budapesti építész között, mely­
nek hevében a piktor állítólag — leharapta 
Scverszki orrát. Mostanában megint felmerült ez 
a hir azzal a toldással, hogy Ewerset egy évi bör­
tönre itéltéb a különös argumentumrrt. A festő 
most több berlini lapban nyilatkozatot tett közre, 
hogy az egész történetből egy betű sem igaz. 
Mindössze az történt, hogy egy részeg embert, 
aki a társaságban levő hölgyeket sértegette, el­
lökött magától, mire az illető megtántorodott, 
orrát egy boltajtóba vágta, úgy hogy az vérezni 
kezdett. Ez a leharapott orr meséje. Mint tanukra 
hivatkozik Ewers e nyilatkozatban Hubert és 
Deusser német festőkre, akik az esetnél jelen 
voltak és bizonyíthatják, hogy csak a nyilatko­
zatban foglalt dolgok felelnek meg a való­
ságnak.

— Gyászrovat. Winckelsteini Kőszeghj (Wink­
ler) Mihály ohati apát, a Ferencz József-rend 
lovagja, a mezőkövesdi egyházkerület alesperese 
és mezőkövesdi plébános e hó 27-én 90 éves 
korában meghalt.
Keller Adolf mátészalkai kereskedő, az izr. 

hitközség sok éven át volt elnöke e hó 26-án 
meghalt.
Pólsa Gyula földbirtokos Peselneken junius 

hó 26-án meghalt
— Csendőr a vonat kerekei alatt. Nagy Ja­

kab bethleni czimzetes csendőrőrsvezető pár 
nappal ezelőtt egy katonaszökevényt kisért be 
Beszterczére. Másnap reggel kellett volna állo­
máshelyére visszatérnie, de későn érkezett a 
vasúti állomásra, mert a vonat már elindult. Az 
őrsvezető a pályatesten igyekezett az állomás 
felé s szembetalálkozott a már eléggé sebesen 
haladó vonattal. Mivel útja sietős volt, fel akart 
ugomi a vonatra, de a vonat lépcsője elütötte s 
esés közben lábai a vonat kerekei alá kerültek 
és jobb lábát bokában, ballábát pedig az ujjak 
fölött elmetszették a kerekek. Fegyverének fel- 
tiiaöJtt szuronya halántéka fölött a koponyájába

hatolt. Súlyos sérülése daczára is volt még any- 
nyi ereje, hogy a pályatestről levánszorgott s a 
vasúti töltés mellett a pályaőr megtalálta. A 
lelkiismeretes őrsvezetőt súlyos sérüléseivel be­
szállították a beszterczei közkórházba.

— G yalog  E gerb ő l O laszországb a. Merész 
tervet akart megvalósítani két egri főreáliskolai 
tanuló, Mezei Kornél és Kápolnay Gábor. A fiatal 
emberek egy turistabotot és egy tarisznyát vettek 
magukhoz s azzal útnak indultak Olaszország 
felé, amelyet gyalogosan akarnak bejárni. Hosz- 
szabb időt szándékoznak tölteni Rómában és 
Nápolyban, ahonnét augusztus végén jönnek 
vissza Egerbe.

— A  n ég er g y iilö le t  n etovábbja. A yankeek* 
nek a négerek iránti gyűlöletét jellemzi az az 
eset, amelynek hírét Washingtonból vesszük. Ott 
ugyanis kínos feltűnést kelt, hogy a norfolki 
(Virginia állam) vendéglősei és szállodásai az 
ottani kikötőben horgonyzó hraziliai czirkáló 
hajó tisztjeitől minden néven nevezendő kiszol­
gálást megtagadtak. A norfolki vendéglősök egy­
szerűen négereknek tekintik a barna arezszinü 
braziliaikat és megtiltották nekik, hogy a fehér 
emberek részére szolgáló helyiségeiket látogas­
sák. A hraziliai konzul sürgönyileg emelt panaszt 
emiatt a washingtoni kormánynál, mely ugyan­
csak sürgönyileg utasította a norfolki polgár- 
mestert, hogy rendelje el, miszerint a boykott 
azonnal szűnjék meg és a hraziliai tisztek min­
denütt a legkitüntet óbb’ figyelemben részesül­
jenek.

=  Isk o la i hir. A Röser-féle nyilvános polgári 
és felsőkereskedelmi iskolában a beiratások meg­
kezdődtek.

— Isk o la tá rsa k  ta lá lk ozója . Szelényi Ödön dr. 
főgimnáziumi tanár fölhívja volt iskolatársait, 
akik vele 1895-ben a késmárki főgimnáziumban 
éretségit tettek, hogy a tízéves találkozón julius 
22-én Késmárkon megjelenjenek.

x H a ő szü l a  haja, használja a Stella-vizet. 
Ara 2 K. Kapható egyedül Zoltán B. gyógytárá- 
ban, Budapest, V., Szabadság-tér.

x  A sztm a  (nehéz légzés, makacs köhögés) 
hamar gyógyítható a többszörösen kipróbált 
Diana-asztma-szerek néhány napi használata után. 
(3 korona.) Diana-gyógytár, Budapest, Károly- 
körut 5.

x Minden hölgy, ki még súlyt fektet kifogás­
talan üde és szép arezbőrre, az használja a. Föl­
des-féle Margit-crémet, mely sohasem árt. Ara 1 
korona minden gyógyszertárban.

x  B ob -hash ajtó  a  leg k e lle m e seb b  (10 fillér)

SPORT.
)—( A th lé tlk a i v iv á so k . A B u d a p e s ti A th le t ik a i  

K lu b  folyó évi julius hó 16-án országos athletikai- és 
junior-versenyt rendez. A verseny érdekességét nagy­
ban emeli a kizárólag labdarugó-játékosok részére 
fentartott összetett-verseny, amelyet az egyesület leg­
első Ízben rendez Magyarországon. A verseny a 
B. A. K. E r z s é b e t  k ir á ly n é -ú t i  saját pályáján lesz, 
ahol a pályát már most kellőleg előkészítik. A ver­
seny számai a következők: L 100 yardos síkfutás (ju­
nior). II. Sulydobás (handicap), ü l .  ang. mértföldes 
síkfutás (handicap). IV. Magasugrás (junior). V. 220 
yardos síkfutás (handicap). VI. Távolugrás (handicap). 
VH, 2 angol mértföldes síkfutás (junior).. Vili. 1 an­
gol mértföldes gyaloglás (junior). IX. Összetett ver­
seny labdarugók részére : a) labda távugrás (Egyéni 
díj az elsőnek), b) 100 yardos síkfutás (egyéni dij az 
elsőnek), c) Labdával futás 100 méteren gólbalövéssel 
(egyéni dij az elsőnek). — Nevezési zárlat 1905. julius 
10-én este 9 órakor a Berger-kávébázban (Erzsébet- 
körut sarok). A zárlat után beérkező nevezésekért két­
szeres tét fizetendő.

)—( U szó v ersen y . A Budapesti Athletikai Klub 
julius 12-én, szerdán este 8 órakor a Szent Lukács­
fürdő uszodájában országos uszóversenyt rendez. Ver­
senyszámok : 1. Megnyitó verseny, 44 méter. A B. A. 
K. tagjai részére. 2. Ifjúsági verseny, 44 méter. 16 
éven aluliak részére. 3. Gyorsuszás, 66 méter (három 
hossz). 4. Kezdők uszóversenye, 88 méter. Oly ver­
senyzők részére, kik nyilvános versenyben még nem 
indultak. 5. Hátonuszás, 66 méter. 6. Seniorok úszása 
(handicap), 66 méter. 26 éven felüli urak részére. 7. 
88 méteres handicap. 8. 440 méteres handicap. 8. 440 
méteres handicap. 9. 66 méteres zárt verseny. A B. 
A. K. athlétái és footballistái részére. 10. 200 méteres 
úszás, ldk ily távon dijat még nem nyertek. A neve­
zések és tétek julius hó 10. este 8 óráig Róna Reich 
Zsigmond czimére II., Apostol-utcza 3. küldendők.

)—( D obrin  J. é s  társa , az ismert bookmaker-ezég 
(IV., Kossuth Lajos-u. 14—16. Telefonsz. 301.) kuláms 
fix-oddsokat ad a nagyobb versenyekre s startoddá 
mellett elfogad fogadásokat az a la g i és k a r lsb a d i ver­
senyekre d. u. 3 óráig. Vidéki megbízások pontosan 
eszközöltetnek.
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